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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA (2023) DA FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA (FASC) DO
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E
SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ
- PARÁ. Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte três, às oito horas e trinta minutos,
em sala de reunião virtual, no Google Meet, reuniu-se sob a presidência da Diretora da Faculdade de
Saúde Coletiva - FASC, Prof.ª Emanuelle Helena Santos Cossolosso, o Conselho da referida
faculdade, com a presença dos seguintes membros: Ana Claudeise Silva do Nascimento, César
Augusto Paro, David Nogueira Silva Marzzoni, Luann Wendel Pereira de Sena, Nadya Helena Alves
dos Santos, e Ana Karoline Barros (Representante Discente). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO
QUÓRUM. A presidenta iniciou dando boas-vindas e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA DE
EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES: 3.1 Prof. Luann Sena informa
que foi contemplado com uma bolsa PBIC/FAPESPA e uma bolsa PIBIT/FAPESPA; 3.2 Prof. Luann
Sena informa que o laboratório de metodologias ativas foi cadastrado e foi gerado um código junto
à PROEG; 3.3 Prof.ª Nadya Santos informa que foi contemplada com bolsa PIBIC/FAPESPA com
projeto "Avaliação de políticas públicas voltadas para a alimentação de crianças menores de 5 anos
e possíveis impactos no estado nutricional de crianças menores de 5 anos. 4.PROPOSIÇÕES. Não
houve. 5. ORDEM DO DIA: 5.1 Apreciação da Resolução do NDE (Proponente: FASC). Posta
em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade; 5.2 Aprovação do Parecer do
Relatório Final do Programa de Extensão intitulado: "LIGA ACADÊMICA DE GERIATRIA E
GERONTOLOGIA DE MARABÁ", coordenado pela professora Ana Cristina Viana Campos e
renovação do programa com emissão de portaria e a alocação de carga horária de 20
horas semanais para a coordenadora e 10 horas semanais para a discente colaboradora
Larissy Hevinin Lobato dos Passos com vigência de 2 anos a partir do dia 01 de fevereiro
de 2023, além da participação dosseguintes colaboradores: Sofia Andrade Pereira, Lauro
Ferreira Xavier, Érica Mayranne do Nascimento, Larissa Souza, Felipe Antônio Gomes de
Azevedo, Mariana Monteiro, Natália de Souza, Mateus Sodré de Araújo, Tarsio Breno Alves
Brito, Maria Júlia Helen Almeida Carvalho, Anthony Carlos da Silva Costa e Antônio
Henrique da Mata Corrêa. (Proponente: FASC). Posta em votação, a pauta foi aprovada
por unanimidade; 5.3 Homologação da Aprovação ad referendum à Faculdade de Saúde
Coletiva do afastamento do professor César Augusto Paro para o período de 14 a 17 de
fevereiro de 2023 para participação na cidade do Rio de Janeiro/RJ da Oficina de Criação
de Produtos de Memória, referente ao Projeto de Extensão ?Minha Vida na Pandemia de
COVID-19 - Memória de idosos durante a emergência sanitária? da Universidade Federal
do Rio de Janeiro que ocorrerá nos dias 15 a 16 de fevereiro de 2023 (Proponente: FASC).
Posta em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade; 5.4 Alteração do período de
férias da Professora Letícia Dias Lima Jedlicka. (Proponente: Letícia Jedlicka). Posta em
votação, a pauta foi aprovada por unanimidade; 5.5 Discussão sobre atualização de
ementas e disciplinas do PPC do curso (Proponente: NDE). Após ampla discussão, o
Conselho deliberou de forma unânime para que os docentes de cada eixo discutam a
partir de subgrupos, a ementa, as referências bibliográficas, e indiquem os responsáveis
por disciplinas, e que forneçam sugestões de mudanças, ajustes, junções, exclusões e
atualizações. Ficou acordado que a devolutiva ocorrerá dia 15 de maio, das 8:30h às
10:30h, durante a reunião ampliada do NDE, momento em que cada subgrupo deverá
apresentar o que foi solicitado. 6. ENCAMINHAMENTOS. A direção da FASC enviará aos
docentes da faculdade, via e-mail, planilha confeccionada pela professora Ana Claudeise para que as
deliberações referentes à pauta 5.5 sejam efetivadas. 7. O QUE OCORRER. Ausências justificadas:
Prof.ª Aline Campos estava com filho em circunstância médica; Prof.ª Priscila da Silva Castro está de
férias; Prof.ª Letícia Dias Lima Jedlicka está de afastamento por motivo de acompanhar sua filha em
tratamento médico; Prof. Carlos Podalirio Borges de Almeida está afastado para pós-doutorado;
Prof.ª Aline Cavalcanti está de licença saúde para acompanhamento de cônjuge; Prof.ª Samantha
Hasegawa estava em Banca de verificação dos candidatos às vagas para pessoa com Deficiência do
Sisu; Prof.ª Ana Cristina estava ministrando aula na hora da reunião. 8. ENCERRAMENTO. Nada
mais a tratar, a Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva, Prof.ª Emanuelle Helena Santos
Cossolosso, agradeceu a participação e atenção de todos e às dez horas e vinte e um minutos deu
por encerrada a terceira (3ª) Reunião Ordinária do Conselho da Faculdade de Saúde Coletiva de dois
mil e vinte e três. Diante do exposto, eu, David Nogueira Silva Marzzoni, lavrei a presente ATA, que
vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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